

**Rectificatie van Uitvoeringsrichtlijn 2014/98/EU van de Commissie van 15 oktober 2014 tot uitvoering van Richtlijn 2008/90/EG van de Raad wat betreft specifieke voorschriften voor de in bijlage I bij die richtlijn bedoelde geslachten en soorten van fruitgewassen, specifieke voorschriften waaraan leveranciers moeten voldoen, en nadere voorschriften betreffende officiële inspecties**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 298 van 16 oktober 2014)*

Bladzijde 61, bijlage V:

in plaats van: "**Prunus avium en P. cerasus**",

lezen: "**Prunus avium L. en Prunus cerasus L.**".

---